

# 龙凤四胞胎 喜忧一起来

□晚报记者 高洪驰 文/图

**本报讯** 近日,西华县黄桥乡西斧柯行政村27岁的妇女张晓娜一胎产下四胞胎,其中3个女孩,一个男孩(如图)。看着可爱的小生命,张晓娜、王小华夫妻高兴之余,也为4个孩子以后的“生计”犯了愁。

10月6日,记者在王小华家堂屋西间,看到4个宝宝分别用红色、黄色、绿色、粉色的小被子裹着一字排开。张晓娜笑着对记者说:“这几个孩子长相相似,用不同颜色的被子裹着,容易区分谁是老大、谁是老小。”

见不时有村民前来看望,王小华不停地向他们表示感谢。据悉,王小华只有几个月大的时候,他的



母亲就离家出走杳无音信,为将王小华抚养成人,他的父亲王保林一

直没有成家。父子二人农忙时在家种植几亩耕地,农闲时就到附近打零工以维持日常开销。

“见晓娜9月25日在西华县人民医院顺利产下三女一男四胞胎,我当时激动得不知所措,但很快就担心自己今后靠啥来养活这几个孩子。”王小华告诉记者,为了妻子顺利怀孕生产,家里已经欠下了几万元债务。虽然孩子出院后,每天都有村民前来看望,并送来奶粉等物品,但是一想起孩子今后的抚养费用,夫妇二人就愁容满面。

看着儿子、儿媳满脸的愁容,王保林心里也是说不尽的酸楚。他表示,等收秋种麦结束后,他就外出打零工,尽量多挣些钱补贴家用及偿还借款,“无论如何我们一家也要把这几个孩子养大成人”。

## 空中果园



□晚报记者 朱东一 文/图

**本报讯** 昨日,在周口市区七一路上的峰基庄园内,记者欣喜地看到一片占地近一亩的空中果园!市民查先生在临街二楼楼顶种的100多棵石榴树果实累累(如图),在翠绿的叶子衬托下,显得煞是喜人。

据查先生介绍,果园里的100多棵石榴树已经长了4年,今年最多的一棵结了100多个石榴,少的也能结30多个。每年结的石榴他从来不卖,都送给了朋友、亲戚、邻居。他说:“我喜欢种花种树,种这些石榴只是图开心,当看到自己种下的果树结出果实,那种感觉真是妙不可言,心里充满了成就感。”

## 笨小偷 藏身阳台睡着 呼呼打鼾被抓

□晚报记者 侯国防

**本报讯** 一名小偷爬上鹿邑县李先生家的阳台等候时机作案,没想到睡着了打鼾。10月3日早晨,李先生发现自家阳台有人立即报警,民警迅速出击,将睡眼惺忪的小偷刘某当场抓获。

据了解,今年21岁的刘某,是鹿邑县唐集乡某村村民。由于他整日游手好闲,不务正业,偷盗成性,父母也拿他没有办法。10月2日22时许,刘某在鹿邑县城闲逛时,看到真源办事处某居民楼外墙上竖着一根竹竿,顿时起了贼心。趁四周无人,他顺着竹竿爬到了二楼住户的阳台上。正当他准备入室行窃时,忽然听到屋内人声嘈杂,于是决定躲到阳台上休息片刻,之后再伺机作案。可能是白天过于疲劳的缘故,刘某在阳台上蹲了一会儿后,竟不知不觉酣然入睡。

第二天亮时分,房主李先生起床后听到阳台上有人发出阵阵鼾声,他上前一看,发现那里竟然有个陌生的男青年睡得正香。惊讶之余,李先生立即走进卫生间悄悄报了警。5分钟后,民警迅速赶到,将睡眼惺忪的刘某逮了个正着。

民警询问得知,2004年夏天,刘某因盗窃被该县唐集派出所拘留15天;2007年4月,刘某因盗窃被上海警方拘留15天。刘某交待,就在两天前,他还在这县城郊一栋居民楼中偷了1部黑色手机和一个装有5角钱的存钱罐。

目前,鹿邑县公安局已将刘某行政拘留。此案正在进一步审理中。

线索提供 李明

## 无人驾驶轿车投湖“自尽”

□晚报记者 杜欣 文/图

**本报讯** 10月7日,淮阳县西柳湖畔,一辆大型吊车将一辆轿车从湖中“救”出(如图)。当天9时许,停靠在该县画卦台南神龙桥上的这辆轿车突然间从桥中央自行滑下桥头冲入两米多深的西柳湖中。所幸当时车内无人。

据介绍,当天9时许,因遇到一位熟人,轿车车主把车停靠在桥边宽阔地带下车与朋友说话。不料,车主与朋友说话期间,突然听见“扑通”一声响,他转身一看,车子不见了,湖中泛起了巨大的泡沫和水圈——轿车不可思议地自己“开”进了湖中。

据施救方分析,无人驾驶轿车投湖“自尽”是由于大桥桥面呈拱形,中央高,两边低,加上轿车停靠时,车主没有拉下手刹,在惯性的作用下,轿车就自己从桥中央滑下桥头拐进湖坡冲入湖中。



## 瞧瞧这些喝酒喝出的官司

律师提醒酒友该注意的义务

本报综合消息 因饮酒过量,一中年男子溺死在污水河里。死者家属悲愤之余,将一起喝酒的酒友告上法院。记者注意到,大约自2006年前后,北京法院陆续收到家属告酒友的案件,且数量逐渐增多。十一长假虽然过去,但记者在此仍再次提醒,喝酒莫贪杯,酒后要尽到照顾义务,切莫乐极生悲。

**案件聚焦**  
**酒后说去洗澡 污水河里溺亡**

今年2月11日,韩宝成到好友韩进祥家喝酒,酒后自行离开,第二天早上,被发现在北京朝阳区一污水河内死亡。事后,韩宝成的家人将韩进祥告上法院,认为他没尽到照顾义务,索赔30余万。韩进祥说,喝完酒他要送韩宝成回家,但韩宝成说要去洗澡,将他拒绝。韩进祥一家是来京务工人员,韩宝成平时没少帮衬他。两家处得像亲人一样。但是由于这次喝酒害韩宝成丢了性命,两家人如今形同陌路。

**记者观察**  
**酒官司为什么从无到有?**

记者注意到,大约在2006年前后,北京法院开始收到关于喝酒解释和运用中。

### 律师提醒

#### 喝酒人有哪些注意义务?

律师朱爱民总结认为,酒友之间应尽的注意义务包括:不强迫生病或不宜喝酒的人喝酒,不劝开车的人喝酒,阻止喝酒的人酒后驾车,不强行给已醉酒的人灌酒,送醉酒的人安全到达住所交予其家人照顾,如发生意外应立刻送医等等。

如果酒友违反了上述这些义务,造成他人损害的,就应当承担相应的责任。尤其是宴会的主办人和喝酒的召集人,所要承担的责任要大于其他酒友。

#### 什么情况下承担刑事责任?

酒友因未负注意和照顾义务,在什么程度下要承担刑事责任?朱爱民表示,一方面要具备刑事违法性,另一方面还要造成严重的后果达到刑事处罚的程度。

拿宋某的案件举例,张某、王某的行为在主观上属疏忽大意的过失,客观方面将深醉的被害人宋某在初春季节深夜单独弃置于工地上,导致了宋某因酒精中毒后冻死这一严重后果,从而构成了过失致人死亡罪。

(张蕾)

**偷窃损毁光缆,  
危害通信安全将受到法律的严惩**

周口通信传输局护线电话(0394) 8388365